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笠間市議会議会運営委員会記録

令和７年１２月１日 午前１０時０６分開会

出 席 委 員

欠 席 委 員

委員以外の出席議員

出 席 説 明 員

出席議会事務局職員

議 事 日 程

令和７年１２月１日（月曜日）

午前１０時０６分開会

１ 開会

２ 案件

委 員 長 村 上 寿 之 君

副 委 員 長 安 見 貴 志 君

委 員 河原井 信 之 君

〃 内 桶 克 之 君

〃 益 子 康 子 君

〃 田 村 泰 之 君

〃 西 山 猛 君

〃 大 貫 千 尋 君

な し

議 長 畑 岡 洋 二 君

総 務 部 長 瀬 谷 昌 巳 君

議 会 事 務 局 長 山 田 正 巳

議 会 事 務 局 次 長 石 井 謙

次 長 補 佐 鶴 田 貴 子

主 査 上 馬 健 介

係 長 神 長 利 久
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（１）一般質問の取り扱い等について

（２）発言順序の抽選

（３）その他

午前１０時０６分開会

○村上委員長 議会運営委員会委員の皆様並びに議長におかれましては、お忙しい中、議

会運営委員会に御出席を賜りありがとうございます。本日の会議は 11 月 27 日に一般質問

の通告を締切り、通告者数が決まりましたので、一般質問の日程及び発言順等について協

議願いたく開いた次第であります。

○村上委員長 それでは早速、会議を開きますのでよろしくお願いします。

ただいまの出席委員は全員であります。定足数に達しておりますのでただいまから議会

運営委員会を開会いたします。

委員以外に議長、執行部より総務部長、議会事務局より局長、次長、次長補佐、主査、

係長が出席しております。

本日の会議の記録は、次長補佐にお願いいたします。

なお傍聴の申出がありましたので許可しました。

○村上委員長 会議に先立ち議長より挨拶をお願いします。

○畑岡議長 お早うございます。本会議中のお忙しいところありがとうございます。

今、委員長からありましたように一般質問の内容、発言順番ということで、しっかりと

皆さんでお決め頂ければありがたいと思います。

以上、私の御挨拶とします。

これで失礼いたします。

○村上委員長 ありがとうございました。

〔議長 退席〕

○村上委員長 これより会議に入ります。

（１）一般質問の取扱い等についてを議題とします。

事務局より説明願います。

事務局次長石井謙君お願いします。

○石井議会事務局次長 一般質問の取扱い等について御説明いたします。

タブレット資料 02 一般質問通告一覧（項目、受付順）を御覧ください。一般質問通告

を受付順に議員名と質問の大項目を一覧表にしたものを掲載しております。

今回は 12 名の議員から通告がございました。また、今回提出されました一般質問通告
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の中で、重複していると思われるものはございません。

以上でございます。

○村上委員長 以上で説明が終わりました。

ただいま事務局より説明がありましたとおり御承知願います。

次に一般質問の割り振りについて協議したいと思います。

一般質問の日程は、５日、８日、９日の３日間となっております。通告者が 12 人であ

りますので、割り振りについては、第１案が５日を５人、８日を４人、９日を３人。第２

案が５人、５人、２人という二つパターンを考えているのでが、前回は５人、４人、３人

でやったのですけども、皆さんの御意見を頂きたいと思います。

よろしくお願いします。

内桶委員。

○内桶克之委員 ５人、４人、３人でいいのかなと思うのですが、だんだん少なくなるよ

うに。

○村上委員長 暫時休憩します。

午前１０時０９分休憩

午前１０時１１分再開

○村上委員長 休憩を取戻して会議を開きます。

割り振りについては、５日を５人、８日を５人、９日を２人という割り振りで行いたい

と思いますが、これに御異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○村上委員長 異議なしと認めそのように決しました。

○村上委員長 次に（２）一般質問の発言順序ですが、申合せ事項により議会運営委員会

において抽選で決定することとなっております。

それではくじ引を行います。事務局、準備をお願いします。

〔くじ引き〕

○村上委員長 今回のくじ引は座席順により、益子康子議員にお願いします。

○鶴田次長補佐 受付順に行います。

受付番号１番、河原井議員、発言順序、12 番。受付番号２番、坂本議員、発言順序、

９番。受付番号３番、石松議員、発言順序、11 番。受付番号４番、内桶議員、発言順序、

５番。受付番号５番、鈴木議員、発言順序、６番。受付番号６番、川村議員、発言順序、

４番。受付番号７番、林田議員、発言順序、３番。受付番号８番、長谷川議員、発言順序、

７番。受付番号９番、村上議員、発言順序、10 番。受付番号 10 番、大関議員、発言順序、

１番。受付番号 11 番、石井議員、発言順序、８番。受付番号 12 番、西山議員、発言順序、
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２番。

○村上委員長 くじ引きの結果を事務局より発表してください。

○石井議会事務局次長 12 月５日、１番大関議員、２番西山議員、３番林田議員、４番

川村議員、５番内桶議員。

12 月８日、１番鈴木議員、２番長谷川議員、３番石井議員、４番坂本議員、５番村上

議員。

12 月９日、１番石松議員、２番河原井議員。

以上でございます。

○村上委員長 一般質問の発言順序につきましては、ただいまの発表のとおりとすること

に御異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○村上委員長 異議なしと認めそのように決定いたしました。

○村上委員長 （３）その他、執行部で案件報告事項等があればお願いします。

総務部長瀬谷昌巳君。

○瀬谷総務部長 私のほうから一点御相談をさせて頂きたい案件がございます。

国のほうで重点支援交付金というものが閣議決定され、市のほうに約６億円ほどになろ

うかと思うのですが、配分があります。こちらの使い方に関して、現在協議している最中

です。国のほうからは、今年のうちに予算立てしておいて頂きたいというような指示的な

ところもございますので、出来れば 12 月 12 日の議会最終日に追加議案として上程してい

きたいと考えているのですけれども、まだ真っさらの状態で、12 日に間に合わない可能

性がございます。そういった場合は、12 月に臨時議会というような形で進めさせて頂け

ればというふうに考えております。

以上でございます。

○村上委員長 これについて、何か御意見、御質問等あればお願いします。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○村上委員長 なければこれで御了承願います。

暫時休憩します。

午前１０時１６分休憩

午前１０時２０分再開

○村上委員長 休憩を取戻します。

執行部からその他ありますか。



- 5 -

○瀬谷総務部長 特にございません。

○村上委員長 なければ、ここで退席願います。

お疲れさまでした。

〔総務部長退席〕

○村上委員長 その他に何かございませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○村上委員長 以上で本日の議会運営委員会を閉会いたします。

御苦労さまでした。

午前１０時２１分閉会


